
 ثانوي الثالثةالمستوى:     ثانویة: ابن زیاد المختلطة                                                          
 إختبارالثلاثي الأول

 اعاتس3المدة:                                                                        اقتصادتسییر و الشعبة: 

 06/12/2007یوم:                                                                   في مادة الریاضیات اختبار

 التمرین الأول:
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 أثبت صحة التخمین باستعمال البرهان بالتراجع .2

 التمرین الثاني:
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 التمرین الثالث:
 تملك مؤسسة إنتاجیة ورشتین تقومان بإنتاج منتوج واحد ذي نوعیتین كما هو ملخص بالجدول التالي:

)2الورشة  المجموع )B 1الورشة( )B نوع المنتوج 
 Aالنوع الأول  280  760
 Aالنوع الثاني   120 240
 المجموع 400  1000

 أكمل الجدول أعلاه .1

 أحسب احتمال أن تكون الوحدة المسحوبة سحبنا وحدة منتوج من الإنتاج الیومي للمؤسسة بصورة عشوائیة:  .2

 من النوع الأول  - أ
 من إنتاج الورشة الأولى - ب

 . سحبنا وحدة من النوع الأول: ما احتمال أن تكون من الورشة الثانیة 3     

 التمرین الرابع:
 كیس یحتوي على قریصات خضراء وقریصات حمراء وقریصات بیضاء لا نمیز بینها باللمس 

13
من القریصات خضراء و  4

13
 من القریصات بیضاء  3

یسحب لاعب قریصة عشوائیا: إذا كانت حمراء  یأخذ ربحا قاعدیا ، إذا كانت بیضاء  یأخذ مربع الربح القاعدي ، إذا 
 الربح القاعدي كعبم یخسر خضراء كانت 



 DA20نفرض أن الربح القاعدي هو  .1

 أكتب قانون الإحتمال للنتائج الممكنة  - أ
 أحسب الربح المتوسط المأمول بعد عدد كبیر من السحبات - ب

 
  

 الوضعیة الإذماجیة
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 حدد القیمة الحدیة العظمى .2

 استنتج قیمة الربح القاعدي حتى یكون أمل الربح أكبر ما یمكن  .3
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